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７ 介護保険について 

（１）介護保険料についての意見 

問 14 （すべての方に）65 歳以上の方（第 1号被保険者）の、品川区における平成 24～26 年

度の介保険料（基準額）は、月額 4,700 円です。（23 区では月額 4,450～5,792 円、平

均 5,134 円）。介護保険料についてあなたの意見に近いのはどれでしょうか。（○は１つ） 

【介護保険料についての意見（全体）】 

全体でみると、「保険料が高くても、介護サービスが充実しているほうが良い」（45.1％）が

４割半ば、「介護サービスを多少おさえても、保険料が安いほうが良い」（25.5％）は２割半ば

となっている。また、「わからない」（28.5％）は３割近くとなっている。 

ｎ

(1,071) 45.1 25.5 28.5

0.9

0% 50% 100%

保険料が高くても、介護サービスが充実しているほうが良い

介護サービスを多少おさえても、保険料が安いほうが良い

わからない

無回答

（％）
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【介護保険料についての意見（性／年代別）】 

性別にみると、「保険料が高くても、介護サービスが充実しているほうが良い」は男性が女

性より 3.4 ポイント高くなっている。 

性／年代別にみると、「保険料が高くても、介護サービスが充実しているほうが良い」は男

性 40 代で５割と高く、「介護サービスを多少おさえても、保険料が安いほうが良い」は女性 70

歳以上でほぼ４割と高くなっている。 

ｎ

全 体 (1,071)

【性／年代別】

男 性 （ 計 ） ( 503)

　 20 　代 ( 44)

 　30　 代 ( 104)

 　40　 代 ( 100)

 　50 　代 ( 84)

 　60　 代 ( 97)

 　70歳以上 ( 74)

女 性 （ 計 ） ( 568)

　 20 　代 ( 49)

 　30　 代 ( 101)

 　40　 代 ( 133)

 　50 　代 ( 91)

 　60　 代 ( 95)

 　70歳以上 ( 99) 41.4

40.0

45.1

49.6

43.6

34.7

43.5

36.5

40.2

50.0

55.0

51.0

45.5

46.9

45.1

39.4

27.4

27.5

21.8

16.8

18.4

25.5

37.8

32.0

21.4

18.0

21.2

25.0

25.4

25.5

18.2

32.6

25.3

27.8

39.6

44.9

30.1

24.3

25.8

27.4

27.0

27.9

27.3

26.6

28.5

1.0

0.0

2.2

0.8

0.0

2.0

0.9

1.4

2.1

1.2

0.0

0.0

2.3

1.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保険料が高くても、介護サービスが充実しているほうが良い

介護サービスを多少おさえても、保険料が安いほうが良い

わからない

無回答

（％）
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【介護保険料についての意見（ライフステージ別）】 

ライフステージ別にみると、「保険料が高くても、介護サービスが充実しているほうが良い」

は家族成長後期で５割を超えて高く、「介護サービスを多少おさえても、保険料が安いほうが良

い」は高齢期で３割を超えて高くなっている。 

ｎ

全   　 体 (1,071)

【ライフステージ別】

独 身 期 ( 152)

家 族 形 成 期 ( 134)

家 族 成 長 前 期 ( 111)

家 族 成 長 後 期 ( 74)

家 族 成 熟 期 ( 137)

高 齢 期 ( 278)

そ の 他 ( 175) 46.9

40.6

44.5

52.7

48.6

50.0

42.1

45.1

25.1

33.8

24.8

21.6

21.6

17.9

22.4

25.5

27.4

24.5

28.5

25.7

28.8

32.1

34.2

28.5

0.6

1.1

2.2

0.0

0.9

0.0

1.3

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保険料が高くても、介護サービスが充実しているほうが良い

介護サービスを多少おさえても、保険料が安いほうが良い

わからない

無回答

（％）
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（２）希望する介護形態 

問 15 （すべての方に）あなたは高齢で介護が必要になったとき、どのような介護を望みます

か。（○は１つ） 

【希望する介護形態（全体）】 

全体でみると、「ホームヘルプサービスなどの介護サービスを利用しながら、できるだけ自

宅で生活したい」（29.7％）が３割となっている。「家族の世話にならず、公的な老人ホームな

どの施設に入りたい」（17.8％）と「家族に介護してもらいながら、できるだけ自宅で生活した

い」（16.6％）はともに２割近く、「家族の介護が無理であれば、老人ホームなどの施設に入ら

ざるをえない」（12.9％）は１割を超えている。 

ｎ

(1,071) 16.6 29.7 12.9 17.8 10.5

1.1

11.0

0.4

0% 50% 100%

家族に介護してもらいながら、できるだけ自宅で生活したい

ホームヘルプサービスなどの介護サービスを利用しながら、できるだけ自宅で生活したい

家族の介護が無理であれば、老人ホームなどの施設に入らざるをえない

家族の世話にならず、公的な老人ホームなどの施設に入りたい

家族の世話にならず、民間の有料老人ホームや介護つき住宅などに入りたい

その他

わからない

無回答

（％）
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【希望する介護形態（性／年代別）】 

性別にみると、「家族に介護してもらいながら、できるだけ自宅で生活したい」は男性が女

性より 8.8 ポイント高くなっている。一方、「ホームヘルプサービスなどの介護サービスを利用

しながら、できるだけ自宅で生活したい」は女性が男性より 7.7 ポイント高くなっている。 

性／年代別にみると、「ホームヘルプサービスなどの介護サービスを利用しながら、できる

だけ自宅で生活したい」は女性 50代と 60 代で４割近くと高くなっている。 

ｎ

全 体 (1,071)

【性／年代別】

男 性 （ 計 ） ( 503)

　 20 　代 ( 44)

 　30　 代 ( 104)

 　40　 代 ( 100)

 　50 　代 ( 84)

 　60　 代 ( 97)

 　70歳以上 ( 74)

女 性 （ 計 ） ( 568)

　 20 　代 ( 49)

 　30　 代 ( 101)

 　40　 代 ( 133)

 　50 　代 ( 91)

 　60　 代 ( 95)

 　70歳以上 ( 99) 19.2

12.6

12.1

11.3

9.9

8.2

12.5

25.7

19.6

20.2

24.0

22.1

11.4

21.3

16.6

34.3

38.9

38.5

27.8

32.7

26.5

33.3

28.4

35.1

31.0

20.0

16.3

25.0

25.6

29.7

13.1

4.2

11.0

14.3

10.9

14.3

11.3

12.2

8.2

10.7

16.0

23.1

18.2

14.7

12.9

16.2

26.3

12.1

23.3

15.8

12.2

18.5

18.9

19.6

11.9

20.0

16.3

13.6

17.1

17.8

8.1

9.5

13.2

15.0

20.8

10.2

13.2

4.1

6.2

9.5

9.0

8.7

4.5

7.4

10.5

2.0

0.0

1.1

2.3

2.0

0.0

1.4

0.0

0.0

3.6

0.0

1.0

0.0

0.8

1.1

6.1

8.4

12.1

6.0

7.9

28.6

9.7

9.5

11.3

11.9

11.0

12.5

25.0

12.5

11.0

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

1.4

0.0

1.2

0.0

0.0

2.3

0.6

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族に介護してもらいながら、できるだけ自宅で生活したい

ホームヘルプサービスなどの介護サービスを利用しながら、できるだけ自宅で生活したい

家族の介護が無理であれば、老人ホームなどの施設に入らざるをえない

家族の世話にならず、公的な老人ホームなどの施設に入りたい

家族の世話にならず、民間の有料老人ホームや介護つき住宅などに入りたい

その他

わからない

無回答

（％）
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【希望する介護形態（ライフステージ別）】

ライフステージ別にみると、「ホームヘルプサービスなどの介護サービスを利用しながら、

できるだけ自宅で生活したい」は家族成熟期で３割半ばと高く、「家族に介護してもらいながら、

できるだけ自宅で生活したい」は家族成長後期で２割半ばと高くなっている。 

ｎ

全   　 体 (1,071)

【ライフステージ別】

独 身 期 ( 152)

家 族 形 成 期 ( 134)

家 族 成 長 前 期 ( 111)

家 族 成 長 後 期 ( 74)

家 族 成 熟 期 ( 137)

高 齢 期 ( 278)

そ の 他 ( 175) 12.6

20.5

13.9

24.3

18.0

18.7

9.2

16.6

31.4

32.4

34.3

27.0

26.1

24.6

27.0

29.7

7.4

9.7

16.1

12.2

17.1

17.2

15.1

12.9

20.0

20.5

16.1

17.6

16.2

14.9

16.4

17.8

13.7

6.1

9.5

9.5

14.4

17.2

7.9

10.5

3.4

0.7

0.7

0.0

0.9

0.0

1.3

1.1

11.4

9.4

9.5

9.5

6.3

7.5

22.4

11.0

0.0

0.7

0.0

0.0

0.9

0.0

0.7

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族に介護してもらいながら、できるだけ自宅で生活したい

ホームヘルプサービスなどの介護サービスを利用しながら、できるだけ自宅で生活したい

家族の介護が無理であれば、老人ホームなどの施設に入らざるをえない

家族の世話にならず、公的な老人ホームなどの施設に入りたい

家族の世話にならず、民間の有料老人ホームや介護つき住宅などに入りたい

その他

わからない

無回答

（％）


